首批纯正蜂蜜被抢购一空,市民齐赞真蜂蜜

# 批蜂蜜到货可随时来抢

本报记者 张召旭

4日,本报联合山乡蜂农举办的保真纯正好蜂蜜直 销惠活动正式开始,活动当天首批500斤纯正好蜂蜜就 被市民抢购一空,原定的两天的活动只进行了一天就 因缺货而暂停,不少市民空手而归。为了让更多市民买 到保真纯正好蜂蜜,本报紧急调配了一批蜂蜜,目前该 批蜂蜜已经到货,市民可以随时到本报编辑部抢购。抢 购地址:兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处 二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)。

#### ·天时间蜂蜜被抢购一空

"幸好我来得不算太晚,要不 然就抢不到了。"4日下午,市民王 女士买走了最后的4罐蜂巢蜂蜜。 王女士说,自己从报纸上看到本报 纯正蜂蜜直销惠的消息后,心里很 高兴,这次活动可谓给其带来了福

4日一大早,就有许多市民来 到本报编辑部排队抢购保真纯正 好蜂蜜,在现场看了本报销售的蜂 蜜后,很多市民都增加了原本计划 的购买量。"我原本打算买两罐,可 看着你们的蜂蜜确实不错,所以我 买6罐。"市民赵先生说,他专门从 网上查了查本报销售的山乡蜂农 蜂蜜,确实要比网购价格还便宜许

在抢购大军中,其中不乏县域 消费者。市民郭先生为了买到保真 纯正好蜂蜜,专门从冠县赶来,一 次性购买了8罐蜂蜜,"你们卖的蜂 蜜价格没得说,确实已经够便宜 了,关键是这么便宜的蜂蜜质量还 能这么好,确实很难得。

本报首批共准备了500斤蜂 蜜,原计划卖2天,可由于前来抢购 的市民太多,4日当天这批蜂蜜就 被人抢购一空,其中有很多消费者 空手而归,多少有些失望,后悔自 己未能早来。

### 本报紧急调配蜂蜜已到货

"听同事说蜂蜜很不错,还有 吗?"活动两天时间里,本报预订热 线几度被打爆,数百余消费者们相 继登门,活动第一天蜂蜜就销售-空,到了周六还有很多消费者上门 购买,咨询电话也是一个接一个。

虽然纯正好蜂蜜直销惠活动 首批蜂蜜已经售馨,但还是有不少 市民上门购买蜂蜜。市民孟女士 说,她本打算周末买些蜂蜜,可当 她来编辑部的时候蜂蜜已经卖完 了,她希望本报还能再进一些。"我 去的晚了,一罐蜂蜜也没有买到,

你们要是再进货的话能不能告诉 我一声。"

致要求下,本报紧急 在市民 调配了一批蜂蜜,自然成熟蜂巢蜜 原价120元,直销惠价格只需65元 (网购价79元), 枣花(槐花)蜂蜜原 价60元,直销惠价格只需35元(网 购价42元)。目前,这批蜂蜜已经到 货,市民可以随时到本报编辑部抢

如果你没有抢到纯正好蜂蜜 或者还嫌买的不够,那么抓紧时间 到本报编辑部抢购吧。



#### ·瓶蜜都可查到源头

目前市场上所销售的纯 蜂蜜少之又少,大多数蜂蜜都 或多或少掺假,由于用肉眼很 难分辨,市民想买到纯蜂蜜也 就非常困难了。本报编辑部 目前直销的蜂蜜来自青州市 成立的养蜂专业合作社。

据合作社的相关负责人 介绍,合作社的成立主要是 为了联合广大蜂农,诚信经 营,提高当地蜂蜜养殖户信 誉,生产好蜂蜜。他介绍说,只 有生产、经营高质量的蜜蜂 产品,才能促进养蜂产业健 康持续发展。自觉抵制劣质 产品,共同维护蜂业信誉,要 做一个诚实守信的蜂业人, 让每一个消费者都买得放 心、吃得健康。

在督察组的层层把关

中,该合作社的蜂蜜确实品 质不错,性价比较高,因此通 过考验。"我们向蜂农收购每 斤市场价也高于一般蜂蜜的 售价,因此太便宜的蜂蜜肯 定有猫腻。"该负责人拿起其 中一瓶蜂蜜向记者介绍说 合作社收来的每一瓶蜜都是 有编号的,出了问题都可以 查到生产蜂蜜的源头。

抢购地址:兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办 事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)。

抢购电话:0635-8277092



地点: 聊城国际会展中心

## 初中起点幼师专业本专科志愿 7月初开始填报

经省教育厅批准, 2014 年聊城大学招收初中起点本科学前教育专业学生 200 人、初中起点专科初等教育和学前教育专业学生 600 人, 毕业后成绩合格,颁发聊城大学普通本科或专科毕业证,本科毕业符合条件者授予学士学位。

初中起点本科实行七年一贯制,前三年以聊城幼儿师范学校培养为主,后四年以聊城大学培养为主,初中起点专科实行五年一贯制, 在聊城幼儿师范学校学习。中专学段享受中职生免学费和助学金政策。

7月初—14日到各县市(区)教育局招生办填报初中起点本、专科志愿(可兼报)。初中起点专科也可以直接到聊城幼儿师范学校 招生办报名。学校代码: 583。

报名咨询电话: 聊城幼儿师范学校招生办 2358292 2359402

高唐县教育局招生办

2136058

临清市教育局招生办 5161778 5161795 东阿县教育局招生办 5109826 5109817

聊城市招生考试中心 8242963 冠县教育局招生办 5231021 阳谷县教育局招生办 6217247

东昌府区教育局招生办 8240484 莘县教育局招生办 7321487 茌平县教育局招生办 4260612